

## **Informacija o realizaciji projekata iz oblasti obnovljivih izvora energije, iz nadležnosti Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma**

Urbanističko-građevinskoj inspekciji Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma je 10.12.2020. godine (br. 071/4-7993/1), investitor doo "BB HIDRO" dostavio prijavu građenja sa dokumentacijom, shodno članu 91 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 64/17, 44/18, 63/18, 11/19 i 82/20), za odobrenje izgradnje objekta male hidroelektrane na vodotoku rijeke Slatine, mHE "Slatina" lokacija KO Raško Mioska, opština Kolašin.

Imajući u vidu radni zaključak Vlade Crne Gore sa sjednice od 17. decembra 2020. godine, br: 07-5546, kojim je zaduženo Ministarstva kapitalnih investicija da formira radnu grupu, čiji zadatak će biti da sagleda stanje zaključenih ugovora o koncesijama za male hidroelektrane, kao i zaključke Vlade sa sjednice od 29.12.2020.godine, kojim su raskinuti ugovori o koncesiji za izgradnju sedam malih hidroelektrana, a radi postupanja urbanističko-građevinske inspekcije Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma u dijelu inspeksijskog nadzora po predmetnoj prijavi građenja objekta mHE "Slatina" u opštini Kolašin u dijelu odobrenja iste ili odbijanja kao i za eventualne buduće predate zahtjeve za građenje novih hidroelektrana predlažemo se prekine postupak odobravanja izgradnje male hidroelektrane mHE "Slatina" na vodotoku Slatina u opštini Kolašin, kao i novih malih hidroelektrana, do okončanja postupaka kontrole procedure i zakonitosti zaključenih ugovora o koncesiji za male hidroelektrane od strane radne grupe Ministarstva kapitalnih investicija.

U skladu sa navedenim, predlažemo da Vlada Crne Gore donese sledeće zaključke:

1. Vlada Crne Gore na sjednici od \_\_\_\_\_ razmotrila je i usvojila Informaciju o realizaciji projekata iz oblasti obnovljivih izvora energije, iz nadležnosti Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.
2. Vlada daje saglasnost da se prekine postupak odobravanja izgradnje objekta, male hidroelektrane mHE "Slatina" na vodotoku Slatina u opštini Kolašin, kao i budućih novih malih hidroelektrana, do okončanja postupaka kontrole procedure i zakonitosti zaključenih ugovora o koncesiji za male hidroelektrane od strane radne grupe Ministarstva kapitalnih investicija.
3. Zadužuje se Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma da preduzme potrebne aktivnosti i sprovede procedure prekida postupka odobravanja izgradnje male hidroelektrane mHE "Slatina" na vodotoku Slatina u opštini Kolašin, kao i budućih novih malih hidroelektrana.